

加强合作 共谋发展

中国-东盟博览会秘书处代表团访印尼中华总商会

【本报讯】2023年2月14日16:30分,中国-东盟博览会秘书处秘书长韦朝晖率领代表团一行人,包括中国-东盟博览会秘书处对外联络部长肖潇、对外联络官陆明、张映霞、李宇飞、郭晗及特别嘉宾中国驻印尼大使馆商务参赞吴伟志。

一行人及特别嘉宾受到总主席张锦雄、副总主席薛天增、陈新,秘书长周维樑,副主席名誉主席翁华玲,刘新华,副主席,关民权、林松石、商家轩、副秘书长薛经勇、陈泳志、徐群浩、杨新晟,青年部James Taroreh等的热烈欢迎,宾主双方进行亲切交流,强调加强合作,共谋发展。

会上,张锦雄致词表示,今天能够在雅加达再次与老朋友线下见面,倍感亲切。在此,我谨代表印尼中华总商会全体,向各位致以热烈的欢迎和诚挚的问候。印尼是东盟创始成员国,也是东盟内最大的经济体,东盟内唯一GDP过万亿的成员国。

他指出,这几年,由于全球经济大环境的影响,印尼的经济也同样面临发展困境。但政府改革发展的决心始终不变,在疫情期间,一边注意疫情防控,一边积极维护和鼓励经济发展。先后出台了多项经济刺激方案,鼓励青年人



张锦雄致词



吴伟志参赞致词



韦朝晖致词



张锦雄赠会徽章牌给韦朝晖后,代表团与中华总商会理事合影

创新创业,为中小微企业发展提供支持和保护,积极鼓励和支持数字经济发展,为印尼经济在疫情期间的稳定和发展提供了良好的支持。

他说,“印尼与中国自古以来就是隔海相望的友好邻邦,近年来,尤其是‘一带一路’倡议提出,而中国东盟秘书处、东盟博览局,多年来也一直是

我们两国合作、对接的重要窗口,一年一次的‘中国-东盟博览会’已经成为我们东盟国家与中国经贸合作的平台,我们也非常欢迎中国企业能够通过东博会这样的平台,来印尼考察投资、找到信誉商业合作伙伴,将中国先进的技术、科研成果、管理形式带到印尼来,共同开发印尼市场。我们印尼中华总商

会也将继续扮演好我们双方交流合作中的桥梁平台作用,积极推动两国企业家的交流合作,我们也将组团参加今年9月在南宁的东博会。”

韦朝晖致词表示,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,东博会创办20周年,第20届东博会计划于金秋9月在广西南宁举办,意义重

大。她指出,我们将通过实现“四个全面升级”。

一是全面升级高层对话机制。二十大庆之际,中国和东盟10国领导人将在开幕大会发表战略性、前瞻性讲话,共商新十年合作发展大计,对于企业而言将能及时了解中国-东盟合作新方向,抢抓发展新机遇。

二是全面升级经贸实效。扩大展览规模,除南宁国际会展中心主场馆外,还在广西农业会展中心设分场馆。展览面积由10.2万平方米增至12.2万平方米,展览内容聚焦自贸区3.0重点领域如数字经济、绿色经济等。会期举办3.0版谈判会议和若干个部长级会议,帮助企业收获3.0版早期红利。

三是全面升级“南宁渠道”。举办23场多领域高层论坛,涵盖基础设施互联互通、产能与投资、信息港、金融、科技、环保等领域,尤其今年是中国东盟农业发展和粮食安全合作年,将举办中国-东盟农业论坛,东盟企业可推介本国农业优势和特色,获得新商机。

四是全面升级永不落幕合作平台。我们今年将推动云上东博会,二、三期建设完成,并加强中国-东盟经贸中心、中国-东盟特色商品集聚中心建设,让企业享受到永不落幕的东博会实实在在的好。

她最后说,邀请印尼中华总商会能率团参加盛会并积极推动企业界参与。

吴志伟参赞也致词给予祝贺,希望第20届东博会取得圆满成功,在东博会推动下,印尼-中国的经贸越来越好。

本报记者明光报道/摄影

萧椰凯:齐聚一堂加强兄弟般情谊和团结



印尼萧氏宗亲总会 总主席萧椰凯

【本报讯】印尼萧氏宗亲总会总主席萧椰凯(Joko Saputra)于周六(4/2/2023)在雅加达西区“财富之星餐厅”(Fortune Star)举行萧氏宗亲2023年农历新年和元宵节庆祝会之后说道,萧氏宗亲聚首一堂,是为了加强萧氏兄弟般情谊和团结。



萧禄盛、萧椰凯、萧辉麟、萧世平向70岁以上乐龄宗亲分发红包后合影

出席农历新年和元宵节庆祝会的社会显达人物有萧氏宗亲会辅导主席萧禄盛伉俪、萧氏宗亲联谊会会长萧肇炫、副主席萧伟鸿、萧辉麟、萧敏超、萧伟文、监事长萧宜敏、秘书长萧世平、总统大学校长海利教授(Prof. Chairy Rektor)以及理事会人员等等。

印尼萧氏宗亲总会也与多个协会缔结兄弟般关系,其中包括南海基金会协会(海南)、Kendur侨胞社区协会和洞葛大家庭协会、新加坡网络公司力汇国际集团(RiwayInternational Group)的代表,其目标是帮助他人实现梦想、以及大约400名受邀者。(BAM/HAN)



萧椰凯、萧辉麟、萧世平向10岁以下儿童们分发红包后合影



在萧禄盛(左三)辅导主席的见证下,公证人黄建南将印尼萧氏宗亲总会永久产权证书-移交给萧椰凯。左为萧世平



与高歌三曲的受邀者,合影留念



管理层人员和贵宾及受邀嘉宾共同干杯



领奖的受邀嘉宾与奖品赞助商合影留念